

在湖南卫视的真人秀节目《一年级》的第三集节目中,实习班主任陈学冬在跟“熊孩子”的战斗中气得给家长打电话,在节目《一年级》中,说到孩子缺点时言辞过于直白,从而引发了家长与老师之间的矛盾。面对家长的怒气,陈学冬鞠躬对孩子家长说:“对不起,皓轩妈妈。”虽然陈学冬真挚道歉化解了此次“家长危机”,但郭敬明却为自己的爱将感到不平,声援陈学冬“道什么歉啊”。郭敬明的微博在短短时间内引来过万次转发、2万多评论,点赞数超过8万次。网友纷纷留言热议“陈老师该不该给家长道歉”。

# 《一年级》陈学冬遭家长发难 郭敬明微博声援 跟“熊孩子”战斗, 老师该不该 给家长道歉?

缘起:  
陈学冬主动向家长道歉

《一年级》里,一年级学生马皓轩是一个情绪容易激动的“熊孩子”,经常因为控制不住自己而犯错,算是小一(1)班的头号问题学生。在第三集节目中,马皓轩又闯了祸,这次是在玩闹中将同学打伤……陈学冬第一时间打电话向马皓轩父母反映情况,他跟马爸爸表示希望家长在教育

上“严厉一点”,在跟马妈妈通电话时陈老师直言孩子“是故意的”,导致学生家长直接情绪崩溃,认为陈老师“总不站在家长的角度”,甚至放言“不想与陈学冬交谈”。

尽管陈学冬在当时有向马妈妈解释,并且表明了没有想到自己的直白会令孩子家长受到心灵伤害,为此感到抱

歉  
又自责“我  
知道我说话方式不  
对”。但同时,他也因为自己  
这近一个月以来的努力被家  
长全盘否认而委屈地流  
下眼泪,这让玻璃心的  
粉丝们在网上发起了“心疼陈学冬”  
等一系列话题。

尽管陈学冬在当时有向马妈妈解释,并且表明了没有想到自己的直白会令孩子家长受到心灵伤害,为此感到抱

歉  
又自责“我  
知道我说话方式不  
对”。但同时,他也因为自己  
这近一个月以来的努力被家  
长全盘否认而委屈地流  
下眼泪,这让玻璃心的  
粉丝们在网上发起了“心疼陈学冬”  
等一系列话题。

行间还能看出郭敬明为陈  
老师打抱不平。此微博一发,  
舆论矛头顿时直指马妈妈。  
网友也炸开了锅,截至发稿时,  
郭敬明这条微博转发量已  
超1万次,点赞数超8万,不少  
网友力挺郭敬明此举,并笑称  
“四爷护犊子”。前日上午,  
“小花老师”宋佳也微博力挺  
陈学冬:“陈老师棒棒哒。”

## 郭敬明微博声援:“我没陈老师脾气好”

虽然陈学冬真挚道歉化解了此次“家长危机”,家长也在镜头前向陈老师表达了自己的歉意,但郭敬明却为自己爱将感到不平——前日凌晨,因为拍摄电影《小时代》系列而对陈学冬宠爱有加的郭敬明发了这样一条微博:“道什么歉啊?有什么好道歉的啊?打人还有理了是吗?从

前有个小孩儿喜欢在树上朝  
路过的行人丢石头,邻居都责  
备他。唯独一个外乡人拍手称  
赞,说丢得好丢得妙。然后那  
个小孩儿就一直丢石子,长  
大后有天皇帝从树下路过,然  
后就没有然后了。”我就想讲  
个故事,没什么意思。爱听不  
听。我没陈老师脾气好。”

这条微博直白犀利,字里

做人,但其实是这些孩子和家  
长给我人生上了一课。怎么  
跟人交流,跟孩子、跟家长交  
流是很深的学问,跟孩子要有  
耐心,孩子都听得懂道理,也  
会跟你讲道理。跟家长需要  
谈感情,他们最重要的就是他  
们的孩子。所以要他们感受  
到你是真的爱学生,他们才  
会信任你,跟老师之间要有信  
任。”

从《小时代》中的花美男  
崇光到《一年级》里面对“熊孩  
子”手足无措的陈老师,陈学  
冬不怕落差太大导致粉丝接  
受不了,“其实我没有掉粉,反  
而在涨粉。”

(大洋)

在汪峰看来,章子怡最  
动人的特质是非常真诚和诚  
恳,不以自己的美丽作为武  
器。他说:“因为她知道,她  
所有最动人的东西是因为她  
是一个出类拔萃的演员。演  
好每一个角色,是她一直特  
别看重的,并且非常勤奋。  
她还有一点非常可贵,就是  
她看到我的一些缺点,她会

(凤凰)

## 陈学冬心声:“面对家长是很深的一门学问”

在接受采访时,陈学冬坦  
言,因为自己不懂得沟通的方  
式,总是“九分缺点一分优点”  
才会直接导致这次“家长危  
机”。

陈学冬曾经在节目首映  
礼上表示:“孩子不是最麻烦  
的,家长才是。”面对家长的  
质疑时,冬冬老师认为“面对  
家长是很深的一门学问”,“我  
开始对家长找麻烦这件事,我  
都会理有据去面对,因为我  
没有做错。但是在自己有错  
的情况下,又感觉很委屈会很  
崩溃。”在他看来,这次事件也  
给自己上了一课,“我以为我  
到这个学校里是教孩子怎么

们,“我觉得孩子还是挺单纯,  
挺容易搞定的,看方法。有些  
孩子你凶他,他马上止住。有  
得孩子你温柔跟他说,有的孩  
子找到兴趣爱好,马上转移注  
意力不跟你闹了。所以每个孩  
子不一样吧,让我学到了如  
何‘操控’他们。”“孩子不懂  
事,但是作为老师应该体会他  
们的想法,用爱去教育他们。”

大家都认为,作为实习老  
师的陈学冬遇到了一群“熊孩  
子”,但陈学冬坦言,自己小时  
候也是个“熊孩子”。因此,谈  
到马皓轩这样的孩子,陈老师  
说自己在努力学习“操控”他

(大洋)

## 汪峰赞章子怡: 很真诚 不以美丽做武器

据香港媒体报道,章子  
怡男友汪峰近日接受媒体采  
访时趁机向女友表白。他说  
:“我觉得最动人和最好的誓  
言,就是我会努力,万一我可  
以一辈子都对你好,万一到了  
80岁的时候,你身边那个人  
还是我,那就太好了。为了这个  
万一,我会拼尽所有能力,就是  
这样。”

在汪峰看来,章子怡最  
动人的特质是非常真诚和诚  
恳,不以自己的美丽作为武  
器。他说:“因为她知道,她  
所有最动人的东西是因为她  
是一个出类拔萃的演员。演  
好每一个角色,是她一直特  
别看重的,并且非常勤奋。  
她还有一点非常可贵,就是  
她看到我的一些缺点,她会

(凤凰)



李小璐母女  
扮小红帽

10月31日晚,黄磊妻子孙莉在微博晒出女儿多多的近照,因为当天是万圣节,多多化身埃及艳后,戴着金黄色皇冠梳着许多小辫子,并朝着镜头扮鬼脸。前日凌晨,李小璐在微博晒出一组自己参加女儿甜馨幼儿园万圣节派对的照片。母女俩穿上母女装的小红帽服装,看上去十分可爱。(凤凰网)



## 柯震东: 生活规律胖10斤

据台湾媒体报道,台湾艺人柯震东因吸毒案演艺事业全部暂停,昨日下午他现身球场,和同门的王大陆、布鲁斯、蔡昌宪等人一起打篮球。

谈及最近几次公开露面被指变  
瘦,他笑说,那只是“看”起来,其实  
他最近因固定运动、健身,还胖了5  
公斤,他带布鲁斯去健身房当“范  
本”,向教练表示自己就想练成布鲁  
斯那样的肌肉。

柯震东称自己现在生活规律,  
每周去学校上课一次,固定去医院  
进行戒毒治疗,上健身房、练散打、  
打篮球,也上英文课。每天大概12  
点就睡觉,一早起床,“自己照镜子  
都觉得变年轻了!”昨日下午,他在  
熟悉的媒体记者面前,轻松应答,众  
人都觉得他又回到这年纪该有的阳  
光男孩范。(腾讯)



## 舒淇内地开工 称伙食太好

据香港媒体报道,性感女神舒  
淇最近除了喜欢晒猫,还喜欢晒  
吃东西的照片,这天她就笑言说自  
己每日吃得太好,发福不少:“每天  
伙食都太好!只能胖成猪来迎接万  
圣节了!”虽然看照片,舒淇真的事  
到吃不停口,吃完三明治又吃蛋糕,  
但都依然相当上镜,难怪好友陈坤  
留言说:“胖成啥样子都好看!”

(搜狐)



纯粮酿造  
不添加任何增鲜剂

抱犊调料 国标二级一级 特级  
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

